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 A Paleozoos Munkabizottság az elmúlt időszakban nem ült össze. Ennek 

legfontosabb okai a következők: 

 Az elmúlt két ciklus időtartama alatt a kristályos (metamorf), paleozoos magmás és 

üledékes/metaüledékes képződményeket érintő térképezési program nem zajlott. 

 A munkabizottság korábban aktív tagjai fokozatosan visszavonultak az aktív 

munkától; a nyugdíjba vonuló kollégák többsége jelezte, szívesen értesül az új 

eredményekről, de érdemi munkában már nem vesz részt. 

 A fiatal korosztály jelentős része nem kapcsolódott be az érdemi rétegtani 

tevékenységbe. A többség a diploma/PhD fokozat megszerzését követően nem vett 

részt a munkabizottság tevékenységében. 

 A Paleozoos Munkabizottság munkáját tovább nehezítette, hogy a magmás 

kőzettani/rétegtani kérdések tisztázása nem valósult meg, ennek megfelelően a 

paleozoikumi magmás kőzettestek (formációk/komplexumok) rétegtani vonatkozású 

kutatása, jellemzése megakadt. A fentiek együttesen arra vezettek, hogy a Paleozoos 

Munkabizottság tevékenysége ellehetetlenült. Ennek megfelelően a jelenlegi vezetőség 

tisztelettel lemond. 

 Bízunk abban, hogy a tisztújítási folyamat révén a megújulás a Munkabizottság 

tevékenységében is új lendületet eredményezhet. Ennek elősegítésére a leköszönő 

vezetőség szeretné a figyelmet felhívni arra, hogy az MTA Geokémiai, Ásványtani és 

Kőzettani Bizottság keretein belül megalakult a Kőzettani Albizottság. Ez összefogja a 

jelenleg aktív kőzettani (és geokémiai) szakembereket, ezáltal a Paleozoos Munkabizottság 

tevékenységében eddig aktív szerepet vállalt, illetve a jövőben szerepet vállaló kutatók 

többségét. A Paleozoos Munkabizottság tevékenységét a Kőzettani Albizottsággal (elnök: 

Kovács István János; titkár: Haranginé Lukács Réka) összehangolva, azzal szoros 

együttműködésben valószínűleg el tudja majd látni a jövőben. 

 

 



Legfontosabb eredmények 

 Az elmúlt három évben a Munkabizottságot érintő képződmények közül a Soproni-

hegység (Óbrennbergi Csillámpala) és a Tiszai-főegység aljzatának metamorfitjait vizsgáló 

kutatások hoztak új eredményeket (MBFSz: Török Kálmán, Dégi Júlia, Király Edit; SZTE 

TTIK ÁGK: M. Tóth Tivadar és munkatársai). 

 A magmás kőzetek vonatkozásában a Mórágyi Gránit és a Gyűrűfűi Riolit kutatása 

vezetett jelentősebb új ismerethez (MBFSz: Király Edit, MTA-ELTE Vulkanológiai 

Kutatócsoport: Haranginé Lukács Réka, SZTE TTIK ÁGK: Raucsikné Varga Andrea és 

munkatársai). 

 A paleozoos üledékes/metaüledékes képződmények közül érdemi előrelépés történt 

a Szalatnaki Agyagpala, a Tésenyi Homokkő és a Bodai Agyagkő kutatásában (SZTE TTIK 

ÁGK: Raucsikné Varga Andrea és munkatársai, Atomki: Benkó Zsolt, PTE TTK FMT: Konrád 

Gyula és munkatársai, Mecsekérc: Máthé Zoltán), de a dél-dunántúli permi rétegsor többi 

képződményét illetően is születtek újabb adatok. 

 A fenti kutatások döntően OTKA/NKFIA projektekhez kapcsolódtak, illetve MSc/PhD 

témák részét képezték. Az eredmények tájékoztató listája a beszámoló mellékletében 

található éves bontásban (a teljesség igénye nélkül; az MTMT-ben elérhető rekordok 

alapján). 
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